



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma Socială - Studii de caz

Regiunea: Irlanda

Implicarea fermierilor în Activitățile Fermelor Sociale (SoEngage)

Proiectul numărul: 2018-1-UK01-KA202-047975



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma Socială

Denumirea Fermei Sociale: Mount Allen Farm

Adresa: Drumshanbo, Co Roscommon

Website: N/A

Email: bordermidlands@socialfarmingireland.ie



Profilul Fermierului

Numele Fermierului: Tommy Earley

Vârsta: 18-30 ; 31-40 ; 41-50 ; 51-60 ; peste 60 de ani
N/A GDPR

Sexul: bărbat ; femeie ; divers

Studii: Nu este cazul



Profilul Fermierului

De ce s-a implicat în activitățile Fermei Sociale:

Tommy a fost interesat, inițial, de găzduirea plimbărilor ecologice, la ferma sa de 100 acri, datorită pasiunii sale pentru biodiversitate și iubirii sale pentru natură.

Tommy se simte bine să-și deschidă ferma grupurilor vulnerabile de persoane datorită experienței sale referitoare la primirea grupurilor de vizitatori la fermă și, de asemenea, la existența unei dispuneri accesibile a fermei și a facilităților pentru aceștia.

Tommy deține o fermă organică și este interesat de utilizarea fermei sale în moduri mai puțin convenționale.



Profilul Organizației / Asociației / Antreprenorului responsabil sau relevant

Denumirea Organizației: Nu este cazul

Tipul organizației: Fermă de familie

Dimensiunea organizației: Nu este cazul

Studiile Personalului: Nu este cazul



Orientarea antreprenorială a fermierului (sau a organizației / asociației)

Cine este/sunt persoana (persoanele) cheie pentru reușita fermei sociale?

Tommy Earley, fermierul.

Pasiunea sa pentru activitățile agricole și pentru activitățile din cadrul fermei sociale.



Orientarea antreprenorială a fermierului (sau a organizației / asociației)

Care sunt planurile de viitor pentru fermă și pentru activitățile Fermei Sociale:

De a continua centrarea pe conservarea mediului și pe partajarea cunoștințelor sale cu participanții la activitățile Fermei Sociale și cu comunitatea extinsă.

Activitatea fermei sociale va continua după schimbările de generație de la fermă?

Posibil



Profilul Familiei care deține Ferma

Membrii familiei implicați în activitățile de la fermă:

Nu



Profilul Personalului implicat

Nu există personal plătit la fermă deoarece este gestionată de o familie.



Profilul Fermei

Tipul fermei: Agricultură, Biodiversitate

Ferma Mount Allen este alcătuită din vite și o gamă de habitate, inclusiv mlaștină, păduri și lunci care contribuie la biodiversitate.

Având 100 acri, ferma este situată între poalele Văii Arigna și Lough Allen. Familia a deținut terenul și a desfășurat activități agricole aici din anul 1888. Ferma a fost organică din 1996. Principalele produse ale fermei sunt animale tinere. Familia Earley cultivă și legume și recoltează lemn pentru uz gospodăresc.

Ferma este dezvoltată prin centrarea pe eco-turism. O rețea de alei a fost dispusă în interiorul fermei pentru a facilita plimbările ecologice. Există mai multe habitate la fermă, inclusiv lunci, mlaștini și păduri, iar Tommy dorește să protejeze biodiversitatea naturală din aceste habitate, inclusiv flora și fauna rare, prin metode agricole organice, cu impact redus și responsabile.



Profilul Fermei Sociale

Dimensiunea fermei: 100 acri, 20 acri dintre aceștia fiind păduri.

Anul începerii activităților fermei: Familia a desfășurat activități agricole din anul 1888. Terenul este certificat ca fiind organic din anul 1996.

Anul începerii activităților Fermei Sociale: 2014



Activitățile Fermei Sociale

Tipuri de activități oferite la fermă:

- Iarna: hrănirea și îngrijirea animalelor care sunt crescute la fermă, curățarea grajdurilor, curățarea curților, adunarea combustibilului din păduri.
- Primăvara: împrejmuirea terenului, semănarea și amenajarea grădinii pentru noul sezon de cultivare a plantelor.
- Vara: întreținerea aleilor, îngrijirea grădinii, recoltarea ierbii pentru fân, plimbări pentru admirarea biodiversității, identificarea plantelor și insectelor.
- Toamna: adunarea recoltelor, urmărirea animalelor sălbatice, întreținerea coliviilor pentru păsări și a adăposturilor pentru lilieci.



Profilul Fermei Sociale

- **Activități agricole**

X Activități cu animalele O Activități fără animale

- **Activități multifuncționale**

O Comercializare directă O Procesare X Agroturism O Alte activități adaptate afacerilor agricole clasice

- **Activități ale Fermei Sociale**

O Terapie O Recreere X Îngrijire / Îngrijire de zi O Integrare X Incluziune



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Profilul participanților la activitățile Fermei Sociale:

Tommy a primit participanți suferind de afecțiuni cerebrale, probleme de sănătate mentală, vârstă înaintată și dizabilități intelectuale.



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Câți participanți utilizează Ferma Socială:

În general, 3 participanți per unitate de plasamente.

Cât de des participă aceste persoane la activități:

Au existat 9 unități de plasamente din sectoarele sănătate mentală, dizabilități intelectuale și șomaj pe termen lung.

Cum sunt sprijiniți participanții pentru a utiliza activitățile Fermei Sociale:

Cel puțin, o persoană de sprijin de la servicii se află la fermă, în prima zi de plasament, în funcție de nevoile participanților. Aceasta poate veni sau nu la fermă restul perioadei. Totuși, ar putea fi necesar mereu să existe cineva “de gardă” pentru zilele de plasament. În unele cazuri, în funcție de nevoile de sprijin ale participanților, se asigură sprijin zilnic, fie prin prezența pe durata completă, fie, în alte situații, prin asistentul social care vine o perioadă scurtă de timp, zilnic, și se implică în orice activități sunt atunci în desfășurare.



Participanții la activitățile Fermei Sociale

Avantajele principale ale activităților destinate participanților:

4 domenii principale

- Avantaje de Sănătate Mentală – natură, încredere, stimă de sine, valorizare de sine, scop.
- Avantaje Sociale – dezvoltarea intereselor, sprijin al colegilor prin grupuri mici de 2-4 persoane, relații, conexiuni aprofundate în comunitate, ceva despre care se poate discuta, capacitate îmbunătățită de a interacționa, încredere,
- Avantaje Fizice – fitness, dietă îmbunătățită și cunoștințe despre alimentele sănătoase.
- Avantaje educaționale / Abilități: acordarea puterii responsabile, grija pentru ceilalți mai decât îngrijirea propriei persoane.



Informații despre formare și sprijin

1. Cum a obținut fermierul informații și cursuri de formare pentru a începe activitatea?

Tommy a absolvit cursul de formare Social Farming Across Borders (SoFAB) în vara anului 2014 și ulterior, a finalizat programul de formare al Social Farming Ireland în anul 2017.

2. Fermierul se implică în activități continue de formare în domeniul Fermei Sociale?

Da, toți fermierii primesc sesiuni de formare continue și cursuri de reîmprospătarea cunoștințelor.

3. Cine asigură formarea în domeniul Fermei Sociale?

Social Farming Ireland coordonează și cursurile de formare referitoare la finanțare

4. Este gratuit sau nu?

Da, toate cursurile de formare sunt gratuite și plasamentele sunt complet sprijinite de Social Farming Ireland prin CEDRA și DAFM.

5. Ce tipuri de formare sunt necesare pentru fermierii noi sau interesați pentru a deveni implicați în activitățile Fermei Sociale?

Zece module care includ: Siguranța la fermă, Siguranța alimentară, Protecție, Cadrul de sprijin și planificare pentru asigurarea serviciilor, Mentorat de sănătate și siguranță de către consultant, Evaluarea riscurilor de la fermă, Vizite de învățare din partea colegilor, Gestionarea diferențelor, Sănătate mentală și bunăstare, Planificarea afacerilor, Reflectarea asupra practicii.



Co-finanțat de
Programul Erasmus+
al Uniunii Europene



Ferma Socială





Beneficiarii Fermei Sociale





Fermierul Social





Video-Link

Tommy Earley Farming For Nature Ambassador
2019

https://www.youtube.com/watch?time_continue=3&v=CJmMUiqEhXM



Citatul Fermierului Social / Recomandare pentru alți fermieri interesați

“Experiența mea legată de Ferma Socială a fost emoționantă. Să pot asigura locul unde participanții pot experimenta proprietățile vindecătoare ale naturii este un lucru extraordinar. Când văd zâmbetele și aud râsetul oamenilor și când surprind expresia lor de fericire, la finalul zilei, mă determină să cred că Ferma Socială funcționează.” – Tommy Earley